ВРЕДЕНОВСКИЕ ИГРЫ 2024: НАУЧНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

VREDEN GAMES 2024: SCIENTIFIC COMPETITIONS OF YOUNG SCHOLARS

12 апреля 2024 года в НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена состоялась всероссийская конференция молодых ученых «Вреденовские игры». Участие в конференции приняли студенты старших курсов медицинских вузов, ординаторы, аспиранты и научные сотрудники до 35 лет без ученой степени — всего 338 молодых ученых, в том числе 270 онлайн-участников. География выступающих впечатляет: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Нижний Новгород, Курган, Мурманск, Рязань.

В I туре «Вреденовских игр» 51 участник представил результаты своих исследований в 4 секциях:

- Современные аспекты вертебрологии
- Травматология и ортопедия детского возраста
- Вся правда об эндопротезировании крупных сустав
- Новые возможности в травматологии и ортопедии

По традиции во II тур конференции прошли десять лучших докладчиков, шестеро из них по итогам ответов на вопросы экспертной комиссии стали призерами конференции:

I место — Юлия Олейник (НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена, Санкт-Петербург)

II место— Юрий Молотков (НМИЦ ТО им. акад. Г.А. Илизарова, Курган)

II место — Игорь Жуковец (ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, Санкт-Петербург)

III место— Евгений Головёнкин (НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена, Санкт-Петербург)

III место — Владислав Шаров (НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова, Москва)

III место— Александр Макаров (НМИЦ детской травматологии и ортопедии им. Г.И. Турнера, Санкт-Петербург)

Желаем дальнейших успехов и новых достижений! Приглашаем к участию во «Вреденовских играх» в 2025 году! Молодых учёных, которые защитят диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук и по правилам больше не смогут участвовать во «Вреденовских играх», приглашаем к участию в специальной секции ежегодной научно-практической конференции с международным участием «Вреденовские чтения» — «Академия молодых ученых им. Р.Р. Вредена».

Подготовила А.М. Клетчёнок



Экспертное жюри и призеры конференции

ЭКСПЕРТЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ РЕАБИЛИТАЦИИ И КОНСЕРВАТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ ТРАВМАТОЛОГО-ОРТОПЕДИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ

EXPERTS DISCUSSED THE ISSUES ON REHABILITATION AND CONSERVATIVE TREATMENT OF TRAUMA AND ORTHOPEDIC PATIENTS

26 апреля 2024 года в НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена прошла всероссийская конференция «Реабилитация и консервативное лечение пациентов с травмами и заболеваниями опорно-двигательной системы».

В рамках трёх секционных заседаний участники представили 30 докладов, а также состоялся интерактивный курс с практикующими врачами — мастер-класс по применению инновационных методик физиотерапевтической реабилитации.









Конференция проходила в гибридном формате: 91 человек посетили конференцию очно, к трансляции подключились 1902 пользователя. Таким образом, число участников конференции увеличилось более чем в 2 раза по сравнению с прошлым годом.

Основные темы прошедшей конференции:

- Современная реабилитация после травм
- Реабилитация после ортопедических операций на крупных суставах
- Восстановление после операций на позвоночнике
- Возможности клеточных технологий при реабилитации
- Роль протезов синовиальной жидкости в реабилитации
- «Фармакологическая» реабилитация хронических заболеваний опорно-двигательной системы

Уважаемые коллеги! Год от года конференция объединяет все больше специалистов — это отличная возможность делиться лучшими практиками и совместно находить ответы на сложные вопросы. До встречи через год на традиционной апрельской конференции по реабилитации и консервативному лечению!

Подготовила А.М. Клетчёнок